



В Нижнем Тагиле проводится доследственная проверка по факту получения ребенком травмы в школе

18 октября 2016 года в одной из школ города Нижний Тагил произошел инцидент, связанный с получением травмы учеником 2 класса. По данному факту следственным отделом по Тагилстроевскому району г.Нижний Тагил СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что ребенок получил травму, катаясь на перилах. Висевший у него на спине портфель не позволил мальчику удержать равновесие, в результате чего он упал с лестницы второго этажа и получил травму, с которой был доставлен в больницу. В настоящее время ему оказывается необходимая медицинская помощь.

В ходе доследственной проверки будут тщательно устанавливаться все обстоятельства случившегося. Для определения степени тяжести вреда, причиненного здоровью ребенка, проводится судебно-медицинская экспертиза. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1074623>